
ATA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE ABRIL DE 2023, 

REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA, EM SUA 

SEDE NA RUA NA AVENIDA GETÚLIO VARGAS NÚMERO 139, NO 

CENTRO DA CIDADE DE ITAPORANGA. SOB A PRESIDÊNCIA DOS 

TRABALHOS O VEREADOR E O ILDEAN RODRIGUES, QUE 

SAUDOU A TODOS OS OUVINTES DAS REDES SOCIAIS, DA RÁDIO 

E AOS PRESENTES, PEDE A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLARA 

ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA PEDE QUE O PRIMEIRO 

SECRETÁRIO LUCAS FAÇA A CHAMADA DOS VEREADORES 

SENDO ELES:  ILDEAN, JUDIVAN, ISABELLE, MÁRCIO, HÉLIO E 

LUCAS. O PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DE JAILSON EM 

SEGUIDA PEDE QUE LUCAS FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE 

SENDO: PALAVRA DO LÍDER DO BLOCO INDEPENDENTE O 

VEREADOR MÁRCIO JOSÉ GOMES RUFINO. PALAVRA DO LÍDER 

DE SITUAÇÃO O VEREADOR HÉLIO RODRIGUES. 

REQUERIMENTO Nº 54/2023: PROPOSITURA DA VEREADORA 

IZABELLE BRASILINO MENDES DE SOUZA. SOLICITAR AO 

PODER PÚBLICO MUNICIPAL A AQUISIÇÃO DE CURSOS 

PROFISSIONALIZANTES COM INSTRUÇÃO DE DEFESA PARA 

VIGIAS E PROFESSORES DO NOSSO MUNICÍPIO. REQUERIMENTO 

Nº 55/2023: PROPOSITURA DO VEREADOR HÉLIO RODRIGUES. 

SOLICITAR A GESTÃO MUNICIPAL A DOAÇÃO DE UMA CAIXA 

D’ÁGUA DE 5000 LITROS  COM BASE, MODELO CHAFARIZ, PARA 

A COMUNIDADE DO BARROCÃO, COM A FINALIDADE DE 

AMPLIAR O ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA REFERIDA 

COMUNIDADE. REQUERIMENTO Nº56/2023 PROPOSITURA DO 

VEREADOR JUDIVAN CUSTÓDIO DA SILVA. SOLICITAR A 

PREFEITURA QUE DISPONIBILIZE UM VEÍCULO EXCLUSIVO 

PARA O CENTRO DE AUTISMO, CENTRO LEONARDO CASSIMIRO 

FAUSTINO. REQUERIMENTO Nº57/2023 SOLICITAR A PREFEITURA 

QUE CONCLUA O ASFALTO DA RUA PADRE DINIZ, NO TRECHO 

QUE LIGA A RUA CRIZANTO PEREIRA A RUA SANTO ANTÔNIO. 

REQUERIMENTO Nº58/2023 PROPOSITURA DO VEREADOR 

MÁRCIO JOSÉ GOMES RUFINO.  SOLICITAR A ADMINISTRAÇÃO 

MUNICIPAL QUE REALIZE UM MUTIRÃO DE CIRURGIAS, 

CONSULTAS E EXAMES COM A INTENÇÃO DE ZERAR A FILA DE 

ESPERA QUE NÃO É PEQUENA, TENDO EM VISTA QUE AS 

OUTRAS CIDADES DA PARAÍBA TÊM FEITO ESSE MESMO 

PROCEDIMENTO, PARA ATENDER AQUELES QUE MAIS 

PRECISAM. REQUERIMENTO Nº59/2023. PROPOSITURA DO 

VEREADOR MÁRCIO JOSÉ GOMES RUFINO SOLICITAR AO 

GOVERNO DO ESTADO QUE POR MEIO DA PBTUR , INCLUA O A 

IMAGEM DO CRISTO REDENTOR DO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA 



NA ROTA TURÍSTICA DO ESTADO DA PARAÍBA APROVEITANDO 

PARA SOLICITAR INVESTIMENTOS PARA ESTE MONUMENTO, 

TENDO EM VISTA QUE O MESMO É UMA DAS 7 MARAVILHAS DA 

PARAÍBA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO 

LÍDER DO BLOCO INDEPENDENTE, QUE SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, AOS OUVINTES , MÁRCIO REITERA QUE OS 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS NAS ÚLTIMAS SEÇÕES, O 

MESMO AFIRMA QUE OS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS 

PORÉM NÃO ATENDIDOS SOLICITA QUE A PREFEITURA DÊ UMA 

OLHADA PARA A REGIÃO DO CONJUNTO COM RELAÇÃO À 

CAPINA DOS MATOS, O ESGOTAMENTO SANITÁRIO E ALGUMAS 

LÂMPADAS QUE ESTÃO QUEIMADAS, MÁRCIO PEDE QUE 

MARCOS COLOQUE UM VÍDEO ONDE MOSTRA QUE O CRISTO DE 

ITAPORANGA PRECISA DE DIVULGAÇÃO PARA QUE AS PESSOAS 

POSSAM SABER DO PONTO TURÍSTICO DE ITAPORANGA POIS É 

UMA DAS 7 MARAVILHAS DA PARAÍBA. MÁRCIO AGRADECE O 

TEMPO E CONTA-SE SATISFEITO. O PRESIDENTE CONCEDE A 

PALAVRA PARA O LÍDER DE SITUAÇÃO VEREADOR HÉLIO 

RODRIGUES, QUE SAUDOU A TODOS OS PRESENTES E AO 

PÚBLICO OUVINTE, HÉLIO FALOU QUE MEIO AS DIFICULDADES 

ESSA GESTÃO VEM AVANÇANDO, COM A CONSTRUÇÃO DE UMA 

ESCOLA NO LOTEAMENTO ADAILTON SOARES TEIXEIRA, FRISA 

TAMBÉM QUE A GESTÃO DIVALDO DANTAS ESTÁ ENTREGANDO 

MALHA ASFÁLTICA ÀS RUAS DESTA CIDADE COM FORTES 

PARCERIAS COM O GOVERNO DO ESTADO E COM OS ALIADOS 

POLÍTICOS. HÉLIO SE COLOCA À DISPOSIÇÃO DA POPULAÇÃO, 

FALA DA CONSTRUÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL NA 

COMUNIDADE PAU BRASIL, FALA DOS CUIDADOS DA GESTÃO 

EM FAZER AS OBRAS DENTRO DOS TRÂMITES LEGAIS, FALA 

TAMBÉM DA AMPLIAÇÃO E DA REFORMA DA ESCOLA JACINTA 

CHAVES, REFORÇA QUE TODOS PRECISAM BUSCAR MELHORIAS 

PARA O MUNICÍPIO, AGRADECE E DESPEDE-SE DA TRIBUNA. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE PERGUNTA SE ALGUM VEREADOR 

QUER FALAR NO EXPEDIENTE, NÃO TENDO NENHUM 

INTERESSADO PASSA A PALAVRA PARA O VEREADOR LUCAS 

PARA FAZER A LEITURA DOS OFÍCIOS RECEBIDOS. EM SEGUIDA 

O PRESIDENTE PASSA PARA A ORDEM DO DIA. ANTES 

COLOCANDO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. POR 

QUESTÃO DE ORDEM A VEREADORA ISABELLE PEDE UM 

MINUTO DE SILÊNCIO E VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO 

DE LÚCIA DE FÁTIMA DE LACERDA, TIA DO AMIGO PAULO 

CÉSAR. O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA A VEREADORA 



ISABELE PARA DEFENDER SEU REQUERIMENTO Nº 54/2023. 

SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO ONDE PARTICIPA O PRÓPRIO 

PRESIDENTE REFORÇANDO E ENGRANDECENDO A 

PROPOSITURA O MESMO COLOCA EM VOTAÇÃO O QUAL É 

APROVADO POR UNANIMIDADE. ILDEAN CONCEDE A PALAVRA 

AO VEREADOR HÉLIO PARA A DEFESA DA SUA PROPOSITURA DE 

Nº55/2023, ELE SE FAZ PRESENTE NA TRIBUNA PARA 

ESCLARECER OS BENEFÍCIOS DA SUA PROPOSITURA. O 

PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE PRESIDENTE CONCEDE A 

PALAVRA AO VEREADOR JUDIVAN PARA QUE ELE FAÇA A 

DEFESA DO SEU REQUERIMENTO DE Nº 56/2023 O MESMO FEZ 

SEUS ESCLARECIMENTOS COM RELAÇÃO À SUA PROPOSITURA 

O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO ONDE PARTICIPA O 

VEREADOR MÁRCIO, O VEREADOR HÉLIO,  DUVAN E O 

PRESIDENTE , FAZENDO DESSE MOMENTO UM GRANDE TIRA 

DÚVIDAS ENGRANDECENDO A PROPOSITURA. O PRESIDENTE 

COLOCA EM VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE O 

PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA NOVAMENTE A JUDIVAN 

PARA A DEFESA DA SUA SEGUNDA PROPOSITURA DE Nº57/2023 . 

O MESMO FAZ A DEFESA E O PRESIDENTE COLOCA EM 

DISCUSSÃO PARTICIPANDO O PRÓPRIO PRESIDENTE E O 

VEREADOR MÁRCIO, O REQUERIMENTO É COLOCADO EM 

VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE 

CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR MÁRCIO PARA DEFENDER 

SUA PROPOSITURA DE Nº58/2023 O MESMO FEZ O USO DA 

TRIBUNA PARA ESCLARECER SUA SOLICITAÇÃO O PRESIDENTE 

COLOCA EM DISCUSSÃO PARTICIPANDO O VEREADOR 

JUDIVAN, O REQUERIMENTO É COLOCADO EM VOTAÇÃO E 

APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE CONCEDE 

NOVAMENTE A PALAVRA AO VEREADOR MÁRCIO PARA 

DEFENDER SUA SEGUNDA PROPOSITURA DE Nª59/2023. O 

MESMO FEZ A DEFESA E MOSTRA UM VÍDEO PARA MELHOR 

ENTENDIMENTO O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE. ILDEAN PEDE QUE 

O SEGUNDO SECRETÁRIO FAÇA AS INSCRIÇÕES PARA A FALA 

NO TEMA LIVRE SENDO O PRIMEIRO ORADOR O VEREADOR 

MÁRCIO ELE FEZ A LEITURA DE UM OFÍCIO RECEBIDO. O 

PRESIDENTE USA O TEMA LIVRE PARA MOSTRAR UM VÍDEO 

QUE O SECRETÁRIO SILVERO ENVIOU EM RESPOSTA AO PEDIDO 

DO CONCERTO DE ATOLEIROS NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO 

SÍTIO CANTINHO. O PRESIDENTE PARABENIZA OS 

ANIVERSARIANTES DA SEMANA NA CASA, SENDO 



VALDEVÂNIA E EDUARDO. SEM MAIS PEDE A PROTEÇÃO DE 

DEUS E DÁ POR ENCERRADA ESTA SESSÃO.  PARA CONSTAR 

LAVRO A PRESENTE ATA QUE SERÁ LIDA APROVADA E 

ASSINADA PELO PRESIDENTE E COLEGAS VEREADORES DESTA 

CASA LEGISLATIVA. ITAPORANGA 20 DE ABRIL DE 2023.  

  
 


